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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

历史部分（满分40分）

一、选择题（每小题1分，共16分）[来^源:z#zstep%.&~com]
[来源:学.科.网][来源:Z,xx,k.Com][image: image4.png]
[w^&#w~w.zzs@tep.com]
二、判断正误题（每小题1分，共4分）
17．√     18．×    19．×    20．√
三、材料题（每题5分，共10分）
21．（1）主要任务：发展社会经济，实现国家工业化，满足人民经济文化的需要。（1分）
说明：三句话任意一点均可酌情给分。
（2）积极作用：调动人民建设社会主义积极性，推动社会主义建设事业发展。（1分）存在问题：忽视客观规律，容易产生不良影响。（1分）
说明：“积极作用”的两句话任意一点均可酌情给分。
（3）两大运动：大跃进运动、人民公社化运动。（2分）
22．（1）德国法西斯已经无条件投降，欧洲战事已经结束；亚太战场日本法西斯拒绝投降。（2分）
说明：第一要点两句话任意一点均可酌情给分。
（2）情景发生的作用：加速了日本法西斯败亡过程，加速了第二次世界大战结束的进程。（1分） 相同作用的事件：苏联对日宣战，并出兵中国东[image: image5.png]


北；中国等国的战场大反攻。（2分）
说明：“情景发生的作用”的两句话任意一点均可酌情给分。
四、简答题（每题5分，共10分）
23．性质：思想解放运动。（1分）历史功绩：动摇了传统封建思想的统治地位，促进了人们思想的解放，为马克思主义的传播创造了条件。（1分）局限性：对中国和西方文化的评价有绝对化倾向。（1分）人物：陈独秀、李大钊等。（2分）[中国教*育&#^@出版网]
说明：“历史功绩”的三句话任意一点均可酌情给分。人物任何两位均可得分，有错别字的，不得分。[来源:中^%&教网@#]
24．（1）原因
相同点：其资本主义经济（社会经济）发展都受到阻碍。（1分）[来源:zzst^ep%.c~om@&]
不同点：英国是封建专制王权阻碍本[image: image2.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




国资本主义发展；[image: image3.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




美国是殖民者的奴役阻碍其社会经济的发展。（2分）
（2）性质
相同点：都是资产阶级革命。（1分）
不同点：美国同时又是民族解放运动（1分）
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